

经层层选拔,我市8个孩子被《芝麻开门》栏目组选中录制节目

# 长假第三天,洛阳娃“组团”上央视



唐三彩成了这期《芝麻开门》节目的背景摆件 (视频截图)



□记者 李岚 社区通讯员 余滨利

国庆长假第三天,不少市民发现,在央视少儿频道当天上午播出的《芝麻开门》节目中,出现了8个洛阳娃的身影。在近1个小时的节目中,几个孩子通过玩游戏、体验制作唐三彩等,生动地向全国观众介绍了洛阳的历史文化和唐三彩工艺。

## 8个洛阳娃,洛阳知识说不停

《芝麻开门》是一档针对7岁至14岁的孩子推出的少儿科普节目,已开播10余年,集知识性和趣味性于一体。其中,“挑战大现场”系列主要在全国有特色的地方现场录制。在今年牡丹文化节期间,该栏目组来洛录制了3期节目,主题分别是洛阳牡丹、洛阳水席和洛阳唐三彩,10月3日上午播出的就是第三期“洛阳唐三彩大挑战”。

这次的节目是在唐三彩博物馆录制的,8个孩子被分成两组,分别为“三彩踏云队”和“三彩神驹队”。在“对抗大竞技”环节,两组队员负责将烧制好的唐三彩运送到指定地点,数量多的为胜。“这个是‘胖

妞’!”“三彩马的腿细,要当心啊!”孩子们边说着手中唐三彩的名字,边跑向目的地……时间到了,双方以相同的数量打了个平手。

洛阳的牡丹花每年什么时候开得最好?洛阳水席始于什么朝代?……在“问答大比拼”环节中,孩子们回答出一道道和洛阳历史文化、牡丹、唐三彩等有关的问题,生动地向全国观众介绍了千年帝都的特色。

之后,孩子们又通过“默契大对决”“智勇大较量”和“创意大测试”等游戏,向大家介绍了形态各异的唐三彩的名字,并根据自己的想象动手制作了创意唐三彩。

## 想上《芝麻开门》?听听他们的经验吧

参加节目录制的8个孩子,是从我市100多个报名者中层层选拔出来的。虽然这次活动结束了,但家长如果想让孩子到《芝麻开门》节目中玩游戏,还可以登录央视少儿频道该栏目的官方网站报名。

怎样才能让导演组印象深刻,提高录取的成功率?记者通过采访几名队员的家长,为您整理了一些经验。

●杜雯汐、李笑涵和刘凯宇的妈妈都认为,在面试时,要表现得自信、阳光,性格外向且善于表达的孩子容易让人印象深刻。

●《芝麻开门》是一个非常注重团队协作能力的栏目,考官经常问有什么才能、平时和同学做什么游戏、参加过什么活动之类的问题,所以,平时多让孩子参加活动很有必要。比如,刘凯宇参加过演讲比赛和足球赛,杜雯汐参加过讲故事比赛,还当过主持人,李笑涵则代表洛阳参加过全省原创舞蹈大赛并获得一等奖。

●至少有一项特长,且善于交朋友。在面试时,杜雯汐就找了3个在现场刚认识的小伙伴玩了“角色扮演”的游戏,让考官印象深刻。

“天生一对 快乐双星”洛阳市首届双胞胎节启动,现面向海内外征集50对双胞胎(多胞胎)

## 征集“天生一对” 寻找“快乐双星”

□记者 曾宇凌

他们的出生时间相隔很短,看对方就像照镜子……他们就是双胞胎,令人羡慕的“天生一对”。

这个10月,双胞胎注定会成为洛城最亮丽的风景线!洛阳日报报业集团联合洛阳泉舜购物中心主办的“天生一对 快乐双星”洛阳市首届双胞胎节今日正式启动,现面向海内外征集50对双胞胎(多胞胎),参与的双胞胎(多胞胎)均将获得包括双胞胎节创意亲子衫、泉舜购物中心购物券在内的大礼包。



《洛阳晚报》双胞胎团里的可爱双胞胎

(家长供图)

### 参与就能拿礼包,快来报名吧

今年4月,《洛阳晚报》双胞胎团横空出世,至今已有70多对双胞胎(多胞胎)加入。半年来,我们组织了多场活动,吸引了许多家庭参加。

为了让双胞胎(多胞胎)们有一个属于自己的节日,经过紧张筹备,洛阳日报报业集团与泉舜购物中心联合打造的“天生一对 快乐双星”洛阳市首届双胞胎节今日正式拉开帷幕,将为双胞胎(多胞胎)打造一场盛大的嘉年华。

从即日起,双胞胎(多胞胎)或其亲属可拨打18037569090、13837930975报名参与本届双胞胎节,也可以扫描《洛阳晚报》双胞胎团团长的微信二维码,注明“我要报名参加双胞胎节”,加入《洛阳晚报》双胞胎团微信群后,在群里报上报名信息。

凡报名并参与的双胞胎(多胞胎)家庭,均可获得包括双胞胎节创意亲子衫、泉舜购物中心购物券在内的大礼包。

### 笑脸墙、红毯秀,双胞胎节看点多

除了让人心动的大礼包,本届双胞胎节还有哪些精彩看点?

#### 看点一:红毯秀

在本届双胞胎节活动现场,我们将举办趣味十足的红毯秀,报名参与本届双胞胎节的双胞胎(多胞胎)及亲属都将身着华服走上红毯,体验当明星的感觉。

#### 看点二:笑脸墙

在本届双胞胎节活动现场,我们将在泉舜购物中心设置一面“天生一对笑脸墙”,展示所有参与的双胞胎(多胞胎)照片。

### 看点三:才艺大赛

有才艺的就报名参加才艺大赛吧。只要敢上台展示自己,就有机会夺得最终的惊喜大奖。没有才艺怎么办?那就来玩游戏吧!在才艺大赛的间隙,我们准备了多个互动游戏,不仅好玩,还有奖品拿哦!

### 看点四:形象代言人

作为本届双胞胎节的重头戏,我们将推出“快乐双星”微信评选活动,获胜者不仅将得到“快乐双星”称号,还将成为本届双胞胎节形象代言人,传播双胞胎(多胞胎)文化,让更多人关注双胞胎(多胞胎)群体。



扫描二维码,加入《洛阳晚报》双胞胎团



扫描二维码,看更多《洛阳晚报》双胞胎团里的双胞胎

(豫)医广[2014]第11-13-492号

## 洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角